



大 会

Distr.: General
14 June 2021
Chinese
Original: English

人权理事会
第三十届特别会议
2021 年 5 月 27 日

埃及常驻联合国日内瓦办事处代表 2021 年 5 月 19 日致人权理事会主席的信函

我谨以阿拉伯国家集团日内瓦分会主席的身份向您致函。

由于以色列继续在被占巴勒斯坦实行焦土战术，阿拉伯国家集团不得不呼吁人性、责任和紧急国际行动，以停止这一罪恶的军事侵略并保护长期在以色列非法占领下受苦的巴勒斯坦人民。

占领国继续加强对被围困的加沙地带的轰炸，并在包括东耶路撒冷在内的整个西岸掀起了一波杀戮浪潮，助长了得到国家支持的定居者民兵的恐怖袭击，造成数十人死伤和广泛破坏。世界再次目睹了危害人类罪，而它早就承诺绝不会再让无辜的平民百姓遭受这种罪行。

所有这一切发生之际，正值巴勒斯坦人民再次沉痛地纪念“灾难日”，他们自 1947-1948 年以来历经浩劫，被无休无止地残害、剥夺财产、逐出家园，而这一历史性的不公正看不到终止的迹象。

自 5 月 10 日星期一以来，以色列对加沙的军事袭击造成 200 名巴勒斯坦人死亡，其中包括 58 名儿童和 34 名妇女，1,300 多人受伤，许多人伤势严重。家庭继续遭摧毁；例如，一家十口在以色列对 Al-Shati 难民营的空袭中丧生，一名两个月大的婴儿现在是这场大屠杀中的唯一幸存者，而他也同样受伤，并失去所有家人，孤苦伶仃。

就在几天前，这些人——儿童、妇女和男子——还活着，期盼着庆祝开斋节，并顽强地希望过上更美好、更公正的日子，但那一天永远不会来了，因为他们在以色列蓄意袭击平民区、在全世界面前犯下战争罪造成的数十名死伤者之列。

由于以色列的侵略而流离失所的人数也在继续攀升，目前估计有 40,000 多名平民。受创伤的巴勒斯坦人再次被迫在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)的学校、清真寺、甚至医院中避难，此时疫情仍在肆虐，他们获得水、食物和医疗保健服务的机会有限，因为以加沙为目标的以色列战机和无人机，现在还加上坦克和大炮的轰炸，摧毁了数以千计的房屋，夷平了整栋公寓楼以及商用建筑，包括记者的办公场所，并损坏了其他重要的民用基础设施。



请回收

在加沙避难别无选择，那里没有防空洞，以色列的非法陆海空封锁继续将 200 万人囚禁其中，这种大规模集体惩罚行为构成危害人类罪。

5 月 13 日，在以色列最恶毒的轰炸行动之一中，160 架以色列战机在短短 40 分钟内发射了 450 枚导弹。这相当于平均每分钟 11 次空袭，蓄意以平民区为目标，将房屋和居民区变成废墟，整个家庭被埋在夷平且燃烧的建筑物下，烧焦和残缺的尸体散发出的死亡气息弥漫在整个地区。5 月 15 日，Al-Jala 大楼遭到轰炸并夷为平地，该大楼内有几家媒体和新闻办事处，包括美联社和半岛电视台。这座建筑也是几家互联网提供商和私人公寓的所在地。这一战争罪行是占领国压制国际媒体的又一企图，让世界无法得知真相和事实：它对包括数十名儿童在内的平民实行的种族灭绝性质的屠杀，它对平民结构的大规模破坏，以及种族隔离和殖民政权的普遍野蛮行径。

除上述对新闻自由的骇人听闻的攻击之外，对于提高人们对侵犯巴勒斯坦人人权行为的认识的内容，Facebook、Instagram 和推特进行了令人震惊的审查，违反了关于表达自由的国际标准。这些平台的明显政治化损害了当地巴勒斯坦人以及世界各地的记者以及人权和国际法倡导者查阅帖子的能力，因为他们试图提请人们注意以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的暴力行为以及针对巴勒斯坦裔以色列公民的暴力行为。国际社会和所有支持言论自由的人必须明确要求同时拥有 Instagram 和推特的 Facebook 立即停止审查旨在提高对违反国际法和侵犯巴勒斯坦人人权的认识的内容，恢复受影响的帖子和账户，并对内容为何被删除提供明确和公开的解释，包括任何政治压力。必须根据《工商企业与人权指导原则》追究这些公司的责任。

怎么可能有人为暴行辩护？怎么可能有人为以色列的战争罪行辩护？然而，占领国以色列并不需要对世界上所有国家均须遵守的法律负责。

在被占领的西岸，以色列占领军使用实弹和其他致命措施攻击举行示威游行反对侵略加沙的抗议者，威胁称即刻将巴勒斯坦人强行逐出他们在被占领的东耶路撒冷的家园，以色列还对阿克萨清真寺/圣殿山进行攻击和挑衅，总共杀害了 21 名巴勒斯坦人，其中仅 5 月 14 日就杀害了 11 人。巴勒斯坦红新月会的救护车和医护人员来回飞奔，运送了 500 多名因以色列占领军发射实弹、橡皮金属子弹、震荡手榴弹、催泪弹和闪光弹以及直接人身攻击而受伤的巴勒斯坦人，医护人员本身也受到攻击，这一切都严重违反了国际人道法。

巴勒斯坦人还继续成为以色列极端分子在以色列部队全面保护下实施种族主义恐怖袭击的目标，他们知道自己可以逃脱谋杀罪，对以色列长期以来针对巴勒斯坦人的有罪不罚幸灾乐祸。此时此刻，以色列定居者正在被占领的东耶路撒冷西尔万(Silwan)居民区肆意劫掠，威胁和袭击巴勒斯坦人家庭。

无论是在包括东耶路撒冷在内的被占领的西岸，还是在被围困的加沙地带，过度和无端使用致命武力描绘了以色列无视巴勒斯坦人生命的严酷画面。这些行为是无可开脱、无可辩护的，不人道和非法的，是蓄意通过暴力、镇压和恐惧制造胁迫环境的系统性政策的一部分。占领国以色列、其占领军和定居者的这种无赖行为相当于战争罪，必须全面依法追究这种肆意和蓄意的恐怖、谋杀和破坏行为的责任人的责任。

与此同时，以色列极端主义暴民继续对巴勒斯坦裔以色列公民实施暴力和种族主义袭击，进一步加剧了这一暴力循环。在这方面，联合国人权事务高级专员

表示关切的是，“以色列警察未能在巴勒斯坦裔以色列公民遭到暴力袭击时进行干预，极端右翼团体正在利用社交媒体鼓动人们携带‘武器、刀具、棍棒、指环扣’来对付巴勒斯坦裔以色列公民”。对这些令人不安的袭击的报道也表明，警察对巴勒斯坦裔以色列公民过度和歧视性地使用武力，数百名巴勒斯坦人被拘留。在这方面，高级专员提醒以色列政府，“它有责任保护其所有居民和公民，不因‘民族国家’概念、宗教或族裔本源而加以歧视，并确保法律面前的平等待遇”。

令人遗憾的是，以色列政客继续通过煽动性言论和行为怂恿极端分子，引发对巴勒斯坦人的进一步袭击。携带武器的激进以色列定居者在包括东耶路撒冷在内的整个被占领的西岸对巴勒斯坦人的恶毒攻击，进一步证明这种鲁莽和挑衅性仇恨言论助长了暴力。在谢赫贾拉(Sheikh Jarrah)，视频显示，携带武器的以色列定居者向巴勒斯坦人开枪并闯入他们的住宅。毫无疑问，这些不断加剧的定居者袭击是以色列在谢赫贾拉实施的强迫迁离运动的一部分，让人想起犹太复国主义民兵当年实施的恐怖和袭击，在此大灾难中，数十万巴勒斯坦人被逐出家园，这种严重的不公正一直持续至今。

国际社会正亲眼目睹数十年来阻挠对这种公然违反国际法和联合国决议的行为追究责任的后果。没有借口继续对以色列的侵略和罪行保持沉默，也没有借口继续无所作为。无辜平民被杀、受伤和遭受精神创伤的人数时时刻刻都在增加，世界各地人民正聚集在一起，举行声援抗议示威，呼吁采取行动制止这场大屠杀，呼吁为巴勒斯坦人民争取自由和正义，而国际社会尚未采取行动履行其法律义务和强制执行法律，这令人羞愧。

有人可能会问，以色列是如何做到肆意妄为如此之久，完全无视国际法，却不承担任何后果的？毋庸置疑，这种沉默使以色列更加胆大妄为，只会怂恿它犯下在二十一世纪没有立足之地的野蛮罪行和侵犯人权行为。

将“双方”等同起来的论点是不公正和不可接受的。巴勒斯坦人民已经惨遭 54 年的占领罪行，但无济于事。当他们保持沉默克制，默默忍受以色列的残酷占领时，全世界视而不见。但是，当他们奋起反抗这种不人道的占领时，他们却受到斥责，不外乎种种关于以色列“自卫权”的说教。此类言论彻底脱离了这场危机的背景和根源，彻底脱离了国际法。国际法不拒绝给予被占领人口以保护，相反国际法确保对他们的保护。

指望手无寸铁的被占领人口接受占领者的一再侵略，同时为占领者的违法行为开脱，并将占领者的安全置于基本的人的安全之上，这是不合逻辑、不道德的。这种论点和双重标准令那些声称尊重国际法和人权并珍视人的生命的人蒙羞。

巴勒斯坦问题仍然是联合国议程上持续时间最久的议项。联合国必须克服瘫痪状态，采取行动，不仅终结我们此刻如此痛苦地目睹的不公正现象，而且终结其根本原因：大规模剥夺财产、54 年的占领、种族隔离以及占领国以色列对巴勒斯坦人民的迫害。

为了保护和挽救生命，为了拯救和平与安全未来的前景，这是当务之急，因为以色列正继续对手无寸铁的儿童、妇女和男子进行野蛮攻击，生命仍危在旦夕。我们敦促您立即采取人道、负责和坚定的行动，采取有效措施，并呼吁会员国采取法律措施和制裁，终结这一严重的不公正现象。

如果不根据公认的国际原则，包括联合国相关决议和 2002 年《阿拉伯和平倡议》所载的原则，建立一个以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国，就不会有和平与稳定。

阿拉伯国家集团谨请您安排将本函提供给人权理事会成员国，供其立即进行宝贵审议，并作为理事会第三十届特别会议的文件予以分发。

艾哈迈德·伊哈卜·贾迈勒丁
(签名)

大使、埃及常驻联合国日内瓦
办事处代表

兼阿拉伯国家集团日内瓦分会
主席
